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Umfrage	Besucher
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Nur	gezeigt	(64,4	%)
Abgeschlossene	(35,6	%)
Unvollständige	(0,0	%)

Direkter	Link	(100,0	%) <1	min.	(1,1	%)
1-2	min.	(15,6	%)
2-5	min.	(71,0	%)
5-10	min.	(8,6	%)
10-30	min.	(3,2	%)
30-60	min.	(0,5	%)
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Filtern	nach

Verworfene	Antworten 11
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Ergebnisse

1.1	Workshops	für	Eltern/Erziehungsberechtigte
Einzelwahl	,	geantwortet	175	x,	unbeantwortet	0	x

Antw ort  Antw orten  Verhä ltnis

	sehr	gerne 48 27,4%

	interessant/denkbar 106 60,6%

	eher	nicht 21 12,0%

48	(27,4%)48	(27,4%)
106	(60,6%)106	(60,6%)

21	(12%)21	(12%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

1.2	Tagungen	für	Eltern/Erziehungsberechtigte
Einzelwahl	,	geantwortet	175	x,	unbeantwortet	0	x

Antw ort  Antw orten  Verhä ltnis

	sehr	gerne 23 13,1%

	interessant/denkbar 81 46,3%

	eher	nicht 71 40,6%

23	(13,1%)23	(13,1%)
81	(46,3%)81	(46,3%)

71	(40,6%)71	(40,6%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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1.3	Seminare	für	Eltern/Erziehungsberechtigte
Einzelwahl	,	geantwortet	175	x,	unbeantwortet	0	x

Antw ort  Antw orten  Verhä ltnis

	sehr	gerne 38 21,7%

	interessant/denkbar 95 54,3%

	eher	nicht 42 24,0%

38	(21,7%)38	(21,7%)
95	(54,3%)95	(54,3%)

42	(24%)42	(24%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

1.4	"Wünsch	Dir	was"
Einzelwahl	,	geantwortet	175	x,	unbeantwortet	0	x

Antw ort  Antw orten  Verhä ltnis

	sehr	gerne 53 30,3%

	interessant/denkbar 95 54,3%

	eher	nicht 27 15,4%

53	(30,3%)53	(30,3%)
95	(54,3%)95	(54,3%)

27	(15,4%)27	(15,4%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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1.5	Schullaufbahn-Alternativen
Einzelwahl	,	geantwortet	175	x,	unbeantwortet	0	x

Antw ort  Antw orten  Verhä ltnis

	sehr	gerne 58 33,1%

	interessant/denkbar 76 43,4%

	eher	nicht 41 23,4%

58	(33,1%)58	(33,1%)
76	(43,4%)76	(43,4%)

41	(23,4%)41	(23,4%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

2.1	Vermittlung
Einzelwahl	,	geantwortet	175	x,	unbeantwortet	0	x

Antw ort  Antw orten  Verhä ltnis

	sehr	gerne 95 54,3%

	interessant/denkbar 57 32,6%

	eher	nicht 23 13,1%

95	(54,3%)95	(54,3%)
57	(32,6%)57	(32,6%)

23	(13,1%)23	(13,1%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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2.2	"Lotsen-Funktion"
Einzelwahl	,	geantwortet	175	x,	unbeantwortet	0	x

Antw ort  Antw orten  Verhä ltnis

	sehr	gerne 81 46,3%

	interessant/denkbar 72 41,1%

	eher	nicht 22 12,6%

81	(46,3%)81	(46,3%)
72	(41,1%)72	(41,1%)

22	(12,6%)22	(12,6%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

2.3	Hilfe	zur	Selbsthilfe
Einzelwahl	,	geantwortet	175	x,	unbeantwortet	0	x

Antw ort  Antw orten  Verhä ltnis

	sehr	gerne 82 46,9%

	interessant/denkbar 72 41,1%

	eher	nicht 21 12,0%

82	(46,9%)82	(46,9%)
72	(41,1%)72	(41,1%)

21	(12%)21	(12%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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3.1	Mediation	für	Eltern
Einzelwahl	,	geantwortet	175	x,	unbeantwortet	0	x

Antw ort  Antw orten  Verhä ltnis

	sehr	gerne 52 29,7%

	interessant/denkbar 80 45,7%

	eher	nicht 43 24,6%

52	(29,7%)52	(29,7%)
80	(45,7%)80	(45,7%)

43	(24,6%)43	(24,6%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

3.2	Prävention	von	jeder	Art	von	Gewalt	gegenüber	Kindern	und	Jugendlichen
Einzelwahl	,	geantwortet	175	x,	unbeantwortet	0	x

Antw ort  Antw orten  Verhä ltnis

	sehr	gerne 67 38,3%

	interessant/denkbar 79 45,1%

	eher	nicht 29 16,6%

67	(38,3%)67	(38,3%)
79	(45,1%)79	(45,1%)

29	(16,6%)29	(16,6%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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3.3	Hilfe	bei	allen	Arten	von	Mobbing
Einzelwahl	,	geantwortet	175	x,	unbeantwortet	0	x

Antw ort  Antw orten  Verhä ltnis

	sehr	gerne 101 57,7%

	interessant/denkbar 63 36,0%

	eher	nicht 11 6,3%

101	(57,7%)101	(57,7%)
63	(36%)63	(36%)

11	(6,3%)11	(6,3%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

3.4	"Corona-Folgen"	erkennen	und	überwinden
Einzelwahl	,	geantwortet	175	x,	unbeantwortet	0	x

Antw ort  Antw orten  Verhä ltnis

	sehr	gerne 63 36,0%

	interessant/denkbar 83 47,4%

	eher	nicht 29 16,6%

63	(36%)63	(36%)
83	(47,4%)83	(47,4%)

29	(16,6%)29	(16,6%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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3.5	Help-Hotline	0800/3377883
Einzelwahl	,	geantwortet	175	x,	unbeantwortet	0	x

Antw ort  Antw orten  Verhä ltnis

	sehr	gerne 55 31,4%

	interessant/denkbar 79 45,1%

	eher	nicht 41 23,4%

55	(31,4%)55	(31,4%)
79	(45,1%)79	(45,1%)

41	(23,4%)41	(23,4%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

4.1	Schulportal
Einzelwahl	,	geantwortet	175	x,	unbeantwortet	0	x

Antw ort  Antw orten  Verhä ltnis

	sehr	gerne 74 42,3%

	interessant/denkbar 63 36,0%

	eher	nicht 38 21,7%

74	(42,3%)74	(42,3%)
63	(36%)63	(36%)

38	(21,7%)38	(21,7%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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4.2	Eltern-Apps
Einzelwahl	,	geantwortet	175	x,	unbeantwortet	0	x

Antw ort  Antw orten  Verhä ltnis

	sehr	gerne 57 32,6%

	interessant/denkbar 70 40,0%

	eher	nicht 48 27,4%

57	(32,6%)57	(32,6%)
70	(40%)70	(40%)

48	(27,4%)48	(27,4%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

4.3	Lesetipps	und	Rezensionen
Einzelwahl	,	geantwortet	175	x,	unbeantwortet	0	x

Antw ort  Antw orten  Verhä ltnis

	sehr	gerne 63 36,0%

	interessant/denkbar 72 41,1%

	eher	nicht 40 22,9%

63	(36%)63	(36%)
72	(41,1%)72	(41,1%)

40	(22,9%)40	(22,9%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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4.4	Tagesmütter-Netzwerk
Einzelwahl	,	geantwortet	175	x,	unbeantwortet	0	x

Antw ort  Antw orten  Verhä ltnis

	sehr	gerne 18 10,3%

	interessant/denkbar 36 20,6%

	eher	nicht 121 69,1%

18	(10,3%)18	(10,3%)
36	(20,6%)36	(20,6%)

121	(69,1%)121	(69,1%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

4.5	Nachhilfe-Netzwerk
Einzelwahl	,	geantwortet	175	x,	unbeantwortet	0	x

Antw ort  Antw orten  Verhä ltnis

	sehr	gerne 56 32,0%

	interessant/denkbar 81 46,3%

	eher	nicht 38 21,7%

56	(32%)56	(32%)
81	(46,3%)81	(46,3%)

38	(21,7%)38	(21,7%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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4.6	Babysitter-Netzwerk
Einzelwahl	,	geantwortet	175	x,	unbeantwortet	0	x

Antw ort  Antw orten  Verhä ltnis

	sehr	gerne 27 15,4%

	interessant/denkbar 45 25,7%

	eher	nicht 103 58,9%

27	(15,4%)27	(15,4%)
45	(25,7%)45	(25,7%)

103	(58,9%)103	(58,9%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

5.1	Unternehmungen
Einzelwahl	,	geantwortet	175	x,	unbeantwortet	0	x

Antw ort  Antw orten  Verhä ltnis

	sehr	gerne 53 30,3%

	interessant/denkbar 76 43,4%

	eher	nicht 46 26,3%

53	(30,3%)53	(30,3%)
76	(43,4%)76	(43,4%)

46	(26,3%)46	(26,3%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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5.2	Ein	virtuelles	Eltern-Café
Einzelwahl	,	geantwortet	175	x,	unbeantwortet	0	x

Antw ort  Antw orten  Verhä ltnis

	sehr	gerne 20 11,4%

	interessant/denkbar 61 34,9%

	eher	nicht 94 53,7%

20	(11,4%)20	(11,4%)
61	(34,9%)61	(34,9%)

94	(53,7%)94	(53,7%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

5.3	Dominik,	der	Eltern-Koch
Einzelwahl	,	geantwortet	175	x,	unbeantwortet	0	x

Antw ort  Antw orten  Verhä ltnis

	sehr	gerne 51 29,1%

	interessant/denkbar 73 41,7%

	eher	nicht 51 29,1%

51	(29,1%)51	(29,1%)
73	(41,7%)73	(41,7%)

51	(29,1%)51	(29,1%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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5.4	Nice	to	know
Einzelwahl	,	geantwortet	175	x,	unbeantwortet	0	x

Antw ort  Antw orten  Verhä ltnis

	sehr	gerne 42 24,0%

	interessant/denkbar 84 48,0%

	eher	nicht 49 28,0%

42	(24%)42	(24%)
84	(48%)84	(48%)

49	(28%)49	(28%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

6.1	Finanztipps	für	Eltern
Einzelwahl	,	geantwortet	175	x,	unbeantwortet	0	x

Antw ort  Antw orten  Verhä ltnis

	sehr	gerne 22 12,6%

	interessant/denkbar 54 30,9%

	eher	nicht 99 56,6%

22	(12,6%)22	(12,6%)
54	(30,9%)54	(30,9%)

99	(56,6%)99	(56,6%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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6.2	Interessantes	von	Eltern	für	Eltern
Einzelwahl	,	geantwortet	175	x,	unbeantwortet	0	x

Antw ort  Antw orten  Verhä ltnis

	sehr	gerne 25 14,3%

	interessant/denkbar 108 61,7%

	eher	nicht 42 24,0%

25	(14,3%)25	(14,3%)
108	(61,7%)108	(61,7%)

42	(24%)42	(24%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

6.3	Urlaubsangebote	für	Familien	mit	Kindern
Einzelwahl	,	geantwortet	175	x,	unbeantwortet	0	x

Antw ort  Antw orten  Verhä ltnis

	sehr	gerne 51 29,1%

	interessant/denkbar 66 37,7%

	eher	nicht 58 33,1%

51	(29,1%)51	(29,1%)
66	(37,7%)66	(37,7%)

58	(33,1%)58	(33,1%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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6.4	"Schnäppchen	für	Eltern"
Einzelwahl	,	geantwortet	175	x,	unbeantwortet	0	x

Antw ort  Antw orten  Verhä ltnis

	sehr	gerne 50 28,6%

	interessant/denkbar 91 52,0%

	eher	nicht 34 19,4%

50	(28,6%)50	(28,6%)
91	(52%)91	(52%)

34	(19,4%)34	(19,4%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

Regelmäßige	aktuelle	Informationen	rund	um`s	Elternsein
Einzelwahl	,	geantwortet	175	x,	unbeantwortet	0	x

Antw ort  Antw orten  Verhä ltnis

	sehr	gerne 46 26,3%

	interessant/denkbar 76 43,4%

	eher	nicht 53 30,3%

46	(26,3%)46	(26,3%)
76	(43,4%)76	(43,4%)

53	(30,3%)53	(30,3%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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Umfrage-Einstellungen

Erlaube	mehrere	Einsendungen?

Zurückkehren	zur	vorherigen	Fragen	erlauben?

Frage-Nummern	anzeigen?

E-Mail-Benachrichtigung	bei	beantworteten	Umfrage?

Passwortschutz?

IP-Beschränkung?
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Anhang:	Umfrage

Elternakademie	am	HBG

Liebe	Eltern	und	Erziehungsberechtigte,

bitte	nehmen	Sie	sich	ein	paar	Minuten	Zeit,	um	die	folgende	Umfrage	auszufüllen.

Auf	 der	 Basis	 Ihrer	 Antworten	 möchten	 wir	 Ihnen	 und	 Ihren	 Familien	 zielführende	 Unterstützung	 sowohl	 im	 Erziehungsalltag	 als	 auch	 bei
besonderen	Herausforderungen	anbieten.

Herzlichen	Dank	für	Ihre	Mühe	im	Voraus.

Ihr	Team	der	Elternakademie	

1.1	Workshops	für	Eltern/Erziehungsberechtigte
Fragesupport:	zu	relevanten	Eltern-Themen	oder	Wünschen

sehr	gerne interessant/denkbar eher	nicht

1.2	Tagungen	für	Eltern/Erziehungsberechtigte
Fragesupport:	zu	aktuellen	und/oder	relevanten	Erziehungsfragen

sehr	gerne interessant/denkbar eher	nicht



Elternakademie	am	HBG

22

1.3	Seminare	für	Eltern/Erziehungsberechtigte
Fragesupport:	um	Fragen	/	Probleme	mit	Fachleuten	vertiefend	zu	erörtern

sehr	gerne interessant/denkbar eher	nicht

1.4	"Wünsch	Dir	was"
Fragesupport:	Worüber	Eltern	schon	immer	mehr	wissen	wollten

sehr	gerne interessant/denkbar eher	nicht

1.5	Schullaufbahn-Alternativen
Fragesupport:	Durchlässigkeit	des	Bildungssystems	als	konstruktive	Chance	für	Kinder	und	Jugendliche	erörtern

sehr	gerne interessant/denkbar eher	nicht

* 	Bi t t e	bean two r t en 	S ie	d ie	m i t 	einem 	 * 	gekennzeichneten 	Fr agen ,	 sonst 	 funkt ion ier t 	d ie	Auswer tung 	n ich t .	Danke!                                

2.1	Vermittlung
Fragesupport:	Zeitnahe	Kontaktherstellung	zu	Beratern,	Psychologen,	Ärzten,	Eltern-Trost-Stellen,	Behörden	o.Ä.,	wenn	es	brennt	;)

sehr	gerne interessant/denkbar eher	nicht

2.2	"Lotsen-Funktion"
Fragesupport:	Wer	kann	mir	in	meiner	Situation	weiterhelfen?

sehr	gerne interessant/denkbar eher	nicht

2.3	Hilfe	zur	Selbsthilfe
Fragesupport:	Wer	hilft	mir,	'mein	/	unser'	Problem	selber	in	den	Griff	zu	kriegen,	es	zu	lösen?

sehr	gerne interessant/denkbar eher	nicht
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3.1	Mediation	für	Eltern
Fragesupport:	Wenn	es	Stress	gibt	innerhalb	und	außerhalb	der	Familie.	Wen	kann	ich	um	Hilfe	bitten?

sehr	gerne interessant/denkbar eher	nicht

3.2	Prävention	von	jeder	Art	von	Gewalt	gegenüber	Kindern	und	Jugendlichen
Fragesupport:	An	wen	kann	ich	mich	wenden?

sehr	gerne interessant/denkbar eher	nicht

3.3	Hilfe	bei	allen	Arten	von	Mobbing
Fragesupport:

sehr	gerne interessant/denkbar eher	nicht

3.4	"Corona-Folgen"	erkennen	und	überwinden
Fragesupport:

sehr	gerne interessant/denkbar eher	nicht

3.5	Help-Hotline	0800/3377883
Fragesupport:	"Erste	Hilfe"	in	Erziehungsfragen	und	anderen	Situationen

sehr	gerne interessant/denkbar eher	nicht
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4.1	Schulportal
Fragesupport:	Welche	Schule	bietet	was?	Regionaler	Bildungs-Catwalk

sehr	gerne interessant/denkbar eher	nicht

4.2	Eltern-Apps
Fragesupport:	Was	die	App-Stores	für	Eltern/Erziehungsberechtigte	so	liefern!

sehr	gerne interessant/denkbar eher	nicht

4.3	Lesetipps	und	Rezensionen
Fragesupport:	Zielgruppenorientierte	Buchhändlerinnen-Empfehlungen	der	HBG-EA-online-Buchhandlung

sehr	gerne interessant/denkbar eher	nicht

4.4	Tagesmütter-Netzwerk
Fragesupport:

sehr	gerne interessant/denkbar eher	nicht

4.5	Nachhilfe-Netzwerk
Fragesupport:

sehr	gerne interessant/denkbar eher	nicht

4.6	Babysitter-Netzwerk
Fragesupport:

sehr	gerne interessant/denkbar eher	nicht
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5.1	Unternehmungen
Fragesupport:	kostenlose	Freizeitangebote	für	Eltern	und	Familie

sehr	gerne interessant/denkbar eher	nicht

5.2	Ein	virtuelles	Eltern-Café
Fragesupport:	nice	to	meet	you!

sehr	gerne interessant/denkbar eher	nicht

5.3	Dominik,	der	Eltern-Koch
Fragesupport:	Was	Eltern	gerne	mögen,	schnell	zubereitet	und	gesund	ist	und	auch	den	Kindern	schmeckt.	Ein	Pilotprojekt:	ein	HBG-EA	Youtube-Channel

sehr	gerne interessant/denkbar eher	nicht

5.4	Nice	to	know
Fragesupport:	Tipps	für's	Elternleben

sehr	gerne interessant/denkbar eher	nicht

6.1	Finanztipps	für	Eltern
Fragesupport:

sehr	gerne interessant/denkbar eher	nicht

6.2	Interessantes	von	Eltern	für	Eltern
Fragesupport:

sehr	gerne interessant/denkbar eher	nicht
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6.3	Urlaubsangebote	für	Familien	mit	Kindern
Fragesupport:

sehr	gerne interessant/denkbar eher	nicht

6.4	"Schnäppchen	für	Eltern"
Fragesupport:	finanziell	Vorteilhaftes	für	Eltern	und	Familie

sehr	gerne interessant/denkbar eher	nicht

Regelmäßige	aktuelle	Informationen	rund	um`s	Elternsein
Fragesupport:

sehr	gerne interessant/denkbar eher	nicht


